


Adidas	71,5	1,7%	Bayer	77,8	2,5%	E. On	13,0	1,1%	Siemens	80,8	1,3%
Arcelormittal	11,2	3,0%	BMW	71,4	2,5%	Fiat	4,1	5,9%	Telefonica	10,7	2,9%
Axa	13,5	2,8%	BNP Paribas	43,7	2,9%	Infineon	6,5	0,7%	Thyssenkrupp	16,9	2,8%
Banco Bilbao	7,5	1,7%	Commerzbank	1,4	0,3%	Linde	140,3	1,4%	Total	39,0	2,2%
Banco Santander	5,9	1,9%	Daimler	46,5	3,0%	Lufthansa	15,5	-0,2%	Unicredit	3,9	3,4%
BASF	73,0	1,8%	Deutsche Bank	34,0	1,9%	Nokia	2,7	2,8%			

Előző napi záró adatok
 Forrás: Bloomberg

A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon!



Ne maradjon le, értesüljön időben a piaci mozgásokról!

Díjmentes, egyedi árfolyam értesítések az Erste Marketen!

[> Részletek](#)

Vállalati hírek

- A Johnson & Johnson és a **Bayer** nem kapott engedélyt az amerikai hatóságoktól a Xarelto nevű véralvadásgátló használatának kiterjesztésére. A gyógyszer engedélyeztetésére még 2011 júliusában került sor. A két vállalat azt szerette volna elérni, hogy szívroham megelőzésére is használható legyen a készítmény, azonban ezt elutasították az amerikai hatóságok.
- A **BMW**-t nem érinti az európai autópiacon gyengélkedése, erről beszélt a cég vezérigazgatója a genfi autókiállítás egyik sajtótájékoztatóján. A BMW az elmúlt három évben folyamatosan értékesítési rekordokat döntött, és az idei év első két hónapjában már több mint 250.000 autót szállított, ami 6%-os bővülés az előző évhez képest, ráadásul a gyárak teljes kapacitással üzemelnek. A BMW és a **Daimler** vezetői arról beszéltek, hogy újabb műszakokat vezetnek be, hogy a kompakt modellek keresletnövekedésével lépést tudjanak tartani.

A BMW, amely az eladásokat tekintve az első autógyártó, és a Daimler új modellek bevezetését tervezik, és az Európán kívüli piacokra fókuszálnak. A Daimler fél éven belül jelenhet meg új modellel, amit az „A” illetve „E” osztály közé pozícionál. A BMW a genfi autókiállításon mutatja be az új 3-as sorozat GT változatát, illetve az év végén indulhat el az i3-as elektromos modell értékesítése. A Daimler egyik üzemében 21 extra hétféle műszakot terveznek, egyébként a kompakt és sportmodellek terén nincs elég gyártókapacitása a cégnek.

A globális autóértékesítések 4%-kal bővízhetnek idén, az amerikai piac 2%-kal, a kínai piac 8,5%-kal növekedhet a BMW vezérigazgatója szerint. Az európai eladások pedig 2%-kal zsugorodhatnak, és a következő 5 évben nem fog érzékelhetően nőni a gazdaság.
- A **Deutsche Bank** besorolását semlegesről felülteljesítőre módosította a BNP Paribas érdekeltségébe tartozó Exane befektetési bank.
- A **Fiat** csoporthoz tartozó Ferrari tegnap a genfi autósalon alkalmából bemutatta első hibrid modelljét. Az új modell a La Ferrari nevet kapta, melynek teljesítménye elég meggyőzőnek tűnik. Teljesítménye összesen 963 lóerő, melynek érdekessége, hogy 800 lóerőt egy benzinmotor ad, míg a maradék 163 lóerőt egy villanymotor biztosítja. Részben ennek a speciális megoldásnak is köszönhető a sportautó remek gyorsulása, ugyanis 7 másodperc alatt már 200 km/h sebességet is el lehet vele érni.
- A **Fiat** vezérigazgatója elmondta, hogy bár az európai autópiacon továbbra is nagyon gyenge, tarthatóak a 2013-as célok. Fontos cél az idei évre a VEBA Chryslerben meglévő részesedésének megvásárlása, amiről továbbra sem mondott le a Fiat, annak ellenére sem, hogy a feleknek egyelőre nem sikerült megegyezniük a vételár nagyságáról, azonban a Fiat igazgatója úgy nyilatkozott, hogy valószínűleg meg fognak tudni egyezni.

- A **Nokia Siemens Networks**, a két cég közös leányvállalata Indiában nyert el 4G mobilhálózat kiépítésére szóló megbízást a Videocon Telecommunication nevű szolgáltatótól. A mobiltelefon szolgáltatónak nincs teljes lefedettsége Indiában, összesen 7 területen rendelkezik lefedettséggel.



Deutsche Bank, vagy BMW részvények Forintért?

BÉT alternatív piac

[➤ Részletek](#)

Fogalmak

P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel

EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával

Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten.

Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az elkövetkező években.

A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az elkövetkező években.

EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization

EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság

Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal

Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya

EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege

Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele csökkentve a cég működési költségeivel.

Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket.

Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években csökkenni fog.

A magas EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években növekedni fog.

P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel

BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényt számmal

Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje

Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén).

Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:

Angyal Krisztián	1-235-5852	Baráth Tibor	1-235-5854	Bereczk Zoltán	1-235-5860
Bézsényi Zoltán	1-235-5855	Boldizsár Péter	1-235-5114	Farkas László	1-235-5895
Hanzli Judit	1-235-5886	Keresztyén Attila	1-235-7564	Kéri Lajos	1-235-5874
Kincse Áron	1-235-5858	Kis Dániel	1-235-5873	Kovács Zsolt	1-235-5175
Lojts László	1-235-5849	Varjú Péter	1-235-5111	Vaszkó Szabolcs	1-235-5857

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu **e-mail:** erstebroker@erstebroker.hu

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság szavatosságát vagy felelősséget nem vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben.

A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom.
